

2014高考志愿填报讲座24日开讲

地点在金都大厦4楼,家有考生千万别错过

专刊记者 王双

2014年,山东省高考将取消市属线以及济南青岛线,将统一划定各批次的录取控制线。这对烟台考生来说,是一个好消息。在往年的山东高考二本录取中,烟台执行的省属线比济青线高20分。统一划定录取控制线后,烟台学子将会有更多上本科的机会。

平行志愿也有风险 应早了解填报规则

2013年起,山东省首次实行平行志愿。一个批次可同时填报6个学校志愿,每个学校志愿可以填报6个专业志愿。相比之从前的梯度志愿,平行志愿给了考生更大的选择空间,但同时也存在一定的风险。任何一个批次一旦落榜,往往就只能进入下一个批次录取,即由一本进入二本,二本进入专科。目前,距离高考不足一个月,在学生紧张备考的同时,资深教育媒体人、乐学网主编娄雷建议家长不要把过多的精力集中到考生身上,因为过度的关注会给考生造成一定的心理负担。在做好后勤保障之余,可以帮考生收集填报志愿的材料,了解如何科学填报志愿。为了让更多烟台家长了

解如何填报志愿、平行志愿的基本录取规则、高校专业在录取时的“潜规则”,以及如何选择学校和专业,本报将邀请资深教育媒体人、乐学网主编娄雷来烟台,于5月24日(周六)上午8:30在建行烟台分行4楼多功能厅(芝罘区南大街9号金都大厦)举行2014高考志愿填报大型公益讲座。

填志愿是个技术活 盲报热门专业或吃亏

在去年高考志愿填报时,记者发现很多家长根本不了解什么是平行志愿,临到志愿填报时临时恶补,最终,仓促决定了学生的志愿。娄雷介绍,这种情况其实比较普遍,考试前家长只顾学生复习,考后学生放松了家长也跟着放松了,等到志愿填报时便手足无措。娄雷介绍,在很多大

城市,第一次摸底考试后或者更早的时间家长们就开始研究高考志愿填报的政策及填报技巧。俗话说,填报好志愿等于高考时多考20分,不无道理。而时下,很多家长只重学生考了多少分,而不重志愿如何填报。娄雷建议,家长们应该走出这个误区,就算成绩再高,家长们也肯定希望学生这苦读12年来的分数一分不落的用上,读一所理想院校。此外,在专业选择上娄雷建议,不要盲报热门专业,应多与孩子沟通与孩子的喜好相关联。经济类专业热了多年,去年在投档时经济类的分数依旧居高不下,但经济类专业并非“钱景”很好,切莫跟风。

据了解,本次活动因场地有限,仅限300席,目前还剩212席,想来听讲座的家长赶快拨打电话:13688690081预约吧!

校园播报

烟台大学附属中学:

加强管理学校“招招实”

新学期以来,烟大附中积极行动起来,干部带头,狠抓常规管理,学校管理再上新台阶,充分调动了师生教与学的积极性,在全校形成了“比教互学”的良好氛围,促进了学校快速、健康、和谐发展。

通讯员 任冰冰 石彦丽

莱山区黄海路小学:

让100%学生达到乐学

莱山区黄海路小学根据学生各自的特点,实施差异教学,聚焦常态课堂,尊重差异,以学定教,让100%学生达到乐学。对此,学校要求教师要准确把握差异教学原理,科学、深入的进行教学分析,关注差异,实施分层。在探究课堂合作学习,班级管理,和家校协作中,充分体现差异管理,使100%学生达到乐学,在减负提质中取得明显效果。

通讯员 张武华

莱山区前七夼小学:

开展公益科普讲座

近日,莱山区前七夼小学邀请“全国小学科学优质课一等奖获得者”芝罘区文化路小学科学教师胡海涛为学生进行了一场题为《探秘星空》的公益科普讲座。前七夼小学意在通过这次讲座,培养学生对科学的兴趣,激发学生对自然探究的欲望。

通讯员 黄卫卫

莱山中心小学:

免费为学生查视力

近日,莱山中心小学特邀专业人员到校为学生免费进行视力检查,届时会将学生的视力情况进行汇总,然后学校将邀请有关护眼专家为学生进行有效的预防近视讲座,达到切实有效的预防近视,让每个孩子都拥有明亮的眼睛。

通讯员 宋丽娜

开发区金城小学:

落实群众路线教育

近日,烟台开发区工委组织部对烟台开发区金城小学党的群众路线教育实践活动进行了专项督导,金城小学党支部表示,将严格对照指示精神,扎实有效的开展好各项工作,切实将党的群众路线教育实践活动落到实处。

通讯员 苏晓明



专家介绍:

娄雷,全国资深教育媒体人,著名高考升学规划专家,乐学网主编。新浪教育频道资深编辑、主持人,曾制作“百所重点高校招生办主任系列访谈”和“高考状元堂”节目,著有《被误解的高考》、《考高分靠自己》、《赢在高考志愿填报上》、《陪考有方》等。

师生趣味运动会



为丰富师生的课余生活,提高师生的身体素质,营造健康文明、积极和谐、团结拼搏的校园文化氛围,近日,莱山区实验小学举行了全校趣味运动会。

一年级设赶小猪、小脚踩大脚(亲子游戏)、呼呼吸圈接力(亲子游戏)三个运动项目,二至五年级有背对背夹球跑、托球跑接力、跳垫子、小小运水工、足球射门、篮球投篮等趣味比赛项目,还有各种花样跳绳比赛项目。

教师组设跳绳和插花接力两个项目。运动会进行了一天,运动场上运动员们生龙活虎,身姿矫健,发扬友谊第一、比赛第二的精神,赛出了风格和水平,场下加油声、喝彩声不断,教师、学生、家长其乐融融,增进了理解和感情。

通讯员 郭洪昂

●环球天下雅思:

全真雅思模考11日举行

0费用,限30名,需提前预约!

众所周知,语言成绩是出国留学所必须跨越的一个门槛。美国、加拿大、澳大利亚等英联邦国家的高等学府如哈佛大学、牛津大学、悉尼大学等名校对雅思(IELTS)成绩有6.5分左右相应的要求。即使是无雅思成绩先入学读预科课程或语言学校,在正式入学时仍要达到雅思成绩要求方可就读大学。另外在移民政策方面,加拿大、英国、澳大利亚、新西兰等国家要求新移民有一定的雅思考试成绩。

雅思考试作为出国类语言测试,较国内其他常规英语考试难度相对较大,且每次正式考试费用需1706元,让很多想提前尝试一下的学生望而却步。为助

力烟台雅思考生,环球天下雅思将于本周日(5月11日)15:30-17:00在芝罘区壹通国际10楼1003室举行雅思全真模考,近期要参加雅思考试的学生和打算学雅思的学生都可前来参加。

据了解,本次模拟考试将还原真实考场情形,严格按照雅思官方考试流程进行,统一使用由环球天下雅思教研组研讨的全真雅思模考试题。想参加环球天下雅思模考的学生应先与环球天下雅思预约,学校将会按照预约人数来准备当天试卷,模拟考当天应按时到校,学生凭身份证参考,不接受未预约的人员参考。

预约电话:0535-6615536 6615535

留学之加拿大SPP计划

SPP计划全称为Student Partners Program(中加国际学生合作计划),是一项为前往加拿大公立学院协会会员院校的学生在北京签证办公室设立的特别申请渠道计划,于2010年7月16日起正式在中国实施。

1.基本内容

此计划旨在提高希望申请加拿大部分学院和新兴大学的学生签证成功率。针对雅思达到5.5分的学生,加拿大驻北京使馆降低了对资金的要求,取消原来对担保金必须提供12个月存款历史的硬性规定(但仍然需要担保金,只是无需历史而已);申请人只需向SPP计划合作学校先行支付第一学期的学费,并在信息披露表上签字,允许校方将其在加拿大的出勤情况向签证办公室反馈。

2.申请影响

SPP计划对签证申请的影响 SPP计划对于有意赴加留学、申请加拿

大签证的中国学生是一条重大利好消息。

一、资金担保门槛大大降低

该计划实施之后,中国学生到加拿大留学的资金担保门槛大大降低。学生雅思达到5.5,只需付清第一学期的学费,无需提供有12个月的存款历史的担保金证明,这将极大满足国内资金条件不足但成绩优秀的学生的获签需求。

二、签证审批周期缩短,通过率提高

通过SPP计划申请加拿大签证的学生可以得到优先处理,并能获得较高的通过率。根据金吉列多年经验若递交申请前已完成体检,最快3天即可拿到签证,通过率高达8成。

三、SPP计划目前中国区域所属院校为40所左右,大部分属于安省,BC省只有温哥华大学及少数学校

想具体了解SPP计划吗,5月10日金吉列留学金牌顾问潘靖文老师为您详解。讲座地址:烟台芝罘区海港路25号阳光100A座2907室,咨询热线0535-6275656

教外综资认字【2000】15号

金吉列留学 中国留学行业独有前驻外使馆教育参赞资源

中国留学行业专业留学机构 海归背景顾问打造留学设计方案,99.1%成功率。专业办理:美、英、澳、加、新、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德、俄、乌、日、韩、马、西、意、白俄等国留学

金吉列携手中国标准化研究院牵头研制首部留学行业国家标准正式启动

免费领取留学权威参考工具-金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

留学之加拿大

SPP计划

公益免费讲座

微信号: jil-yantai 添加微信 将抽取 幸运用户 赠送礼品

主讲人: 金吉列金牌留学专家潘靖文老师

讲座时间: 5月10日10点整 咨询热线: 0535-6275656

讲座地址: 烟台海港路25号阳光100A座2907室

网址: WWW.JJL.CN

诚邀业内咨询顾问及中高层管理人才加盟。 做良心事业,铸精彩人生! 简历投递邮箱: wangna.yt@jjl.cn

“近期还会有‘2014美国名校放榜,2015高端申请早准备’及‘金吉列带你走进2014澳洲名校之路!’两场说明会,敬请期待!”